[IpakTnyeckoe 3aHATUE
o I'IpOI/I3BO,£I,CTBeHHOl7| JIOTNCTUKE

Tewma. OnpeneneHue nOTPEOHOCTH B
MaTepHaIbHbBIX pecypcax IS
IIPOM3BOJICTBEHHOI'0O Mpoliecca

MeTtonpbl onpeneacHus ITOTPEOHOCTH B MaT€prUaabHbBIX

pecypcax s OpOU3BOACTBEHHOIO MpoIiecca.
3anauun

[{env 3auamus; 3aKpeNUTh 3HAHUA 110 PacyeTy IMOTPEOHOCTH
[IPOM3BOACTBA B MATEPUAIILHBIX peCypcax.



3agada 1

0aHo:

NcxogHble

AR
Bup Hopma pacxopa, |[llpousBoacTBeHHas
npoAayKuumn Kr nporpamMma, LUT.

0,56 250

Onpepenntb NOTPEBbHOCTL NPeanpuUaATUSA B NONMNPONUIIeHe Ha
nraHMpyeMbIn nepuoa.




3agada 1

peweHue:

Onpepensem NOTpebHOCTL B
NoNuUNponuIeHe no Kaxagomy Buay

npoayKuun.
Onpenenaem oLy NOTPeObHOCTL



3agaval
omeem:
1) IIpomykumsa A: 250%0,56=140 kr
[Iponykmus b: 381%0,27=102,87 kr
[Iponykuusa B: 564%0,48=270,72 kr
OKpyTyIsieM 10 K

2) IlorpeOnocTh npeanpusitus = 140+103+271=514

[IoTpeOHOCTL, HpeAIpUITHS B IIOJMIIPOIIMJICHE Ha
IUIAHUPYEMBIN TIEPHUOJ, COCTABISET 514 KI.



3agaya 2

0aHo:

MoAWMNHMKOBOMY 3aBOAY Ha MNaHMpyeMbli rof YyCTaHOBIeHa nporpamMmma
NPOU3BOACTBa  LUAPUKONOALUMMHUKOB B KonuyectBe 20  ThIC.  LUT.
[Mpon3BoaCTBEHHAsT nporpaMma Mo OTAenbHbIM  HOMepam NoALIMMIHUKOB
OTCYTCTBYeET.

YcnoBHbIe HOMeéepa noALlNNMHUKOB

MokaszaTenb

YaenbHbIN BeCc B

oowem
Nnpon3BOACTBE,
%

8 7 7 10 14 11 9 14 20 100

HeoOxoguMo paccunTaTh Ha IUIQHOBBIM MEPHUOA  MOTPEOHOCTH B
MIAPUKOIIOAIIUITHUKOBOM CTadd 110 KaKAOMY HOMEPY IOMIINITHUKA M B IICIIOM
METOAOM IIPSMOr0 CYeTa M METOJOM pacuera IO THUIIOBOMY MPEACTaBUTEIIIO.
CpaBHuUTH 00a pacuera.



3agaya 2

peuweHue:

1. Pacder MmeTogoM mpsiMOro CYeTa:

— onpcecaciusicM  KOJIMYCCTBO CTaJId JII KaKAO0ro HOMCEpPa
INOAIITHUITHHKA,

— omnpeneisieM  o0lIee  KOJWYECTBO CTalld T  BCEX
INOAIIMNITHNKOB.
2. PacueT MeTOI0M O TUIIOBOMY IPEACTABUTEIIIO:
— OMNPEIECIISIEM TUITOBYIO HOPMY pacxoia;
— OIpPCAC/IICM 061_[166 KOJIMYCCTBO CTaJInu JJIA BCCX
ITOJAIIIMUITHHUKOB.

3. CpaBHHBaeM 00a pacuerTa.



3agaya 2

omeem.:

1) Pac4yeTt meTogom nNpsiMOro c4yeTa
Mnn=)Hwm * Nnn
OnpeneinsieM KOJIUYeCTBO CTAIM Ay moamuiHuka Nel
*  ONIPEACIIEM KOJIUYECTBO MOAIIUITHUKOB
20000%*0,08=1600 .
*  OIPEIAEIIEM KOJIUYECTBO CTAJIH
1600*0,63=1008 kr
HMTak no kaxxaomMy HOMEpPY IOMIIHUITHUKA.



3agada 2

omeem.:
noaowNnHUKOB
1 1600 1008
2 1400 1162
3 1400 1540
4 2000 2780
5 2300 5292
6 2200 5126
7 1800 4950
8 23800 9576
9 4000 16320
NToro 20000 47754

OOGLLee KonnuyecTBO cTanu Ans NoALWWNHUKOB METOAO0M MPSIMOro cyeTa =
47754 Kkr



3agaya 2

omeem.:

2). MeToq pacyeTa no TUMNOBbIM
npencTaBUTENSAM:

Mnn = NTun * Hobw
Onpepnenaem NTun
NTUM = N4+...+No/9=2,05
OnpenensiemMm KOnMM4ecTBO CTanu
2,05*20000=41000 Kr
3) bonee To4YHbLIM METOA NPAMOrO cYeTa



3agada 3

0aHo:

B nnaHupyemomMm rogy HamedaeTco
YBENUYUTbL BbINYCK TOBAPHOM NPOAYKUUN Ha
4500 wvn3genuun, 4To cocTtaBndeTr 25 % oT
BblIMyCKa Tekyuwlero roga. Hopma pacxopa
TOHKONMUCTHOroO nNpokata Ha ogHO wusgenuve
eLle He yCcTaHOBINeHa.

OnpegennTb NOTPEOHOCTb B NpoKaTte, ecru
B TEKYLLEM roay ero pacxoayetcsa 1620 Kr Ha
ngenue, a B MNaHMpyeMoMm  roay
BbIlMyCKaeMble u3genus oyayT nerye Ha 12 %,



1)

3agada 3

peuweHue:

Onpepensiem o0bLEM NPOM3BOACTBA Ha
NNaHoBLIW Nepunoa.

Onpepensiem noTpebHOCTb B NpoKaTte Ha
NnaHoBLIN Nepuoa



3agada 3

omeem.:

1). Onpegensgem obbeM BbinycKka B TEKYLLEM
roay:

4500*4=18000 nsgenuu

2). Onpepenaem o0bLEM NNaHUPYEMOro roaa:

18000+4500=22500 nagenuu



3agada 3

omeem.:

2). Onpepenaem NOTPeOHOCTK B NMpokKaTe Ha
NNaHOBbLIN Nepuoa:

1620*22500=36450000 Kr

— OnpegensdemM 3KOHOMMIO OT COKpAaLLLeHUS
HOPMbI pacxoaa:

36450000*0,12= 4374000 Kr

— Onpegensaem NOTPedbHOCTb B NpoKaTte Ha
NNaHoOBbIN Nepuoa;:

36450000-4374000=32076000 Kr



